

dolgo niste hotle ponovljenega zboru, ga dovolite sedaj, ker želite svetu pokazati, da jim je resno mar za to, da se ohrani mir; ako so tudi druge vlade navdane tega duha, se zamore novemu zboru dober konec prerokovati, vendar se ne smejo oči zatisniti pred tem, kar bo imel zbor težavnega doveršiti, ako se ozremo na Moldavo in Valahijo, ktere nimate še nobenega podnožja za prihodnji stan, in pa na Laško. Prihodnost bo učila, ali bo namesto kervavega meča obveljala modra beseda v zboru. Nekteri pravijo, da se ima zbor že ta mesec začeti; ali v Parizu ali kje drugej, se še nič ne vé. — Časnik „Nord“ je prepovedan v našem cesarstvu. — Bere se, da so v Sicilii nekako rogoviliti začeli. — Španjski general Prim mora Španijo zapustiti, zato, ker se ga sedanja vlada boji. — Iz črnogorske meje se piše 20. nov., da preteklo nedeljo je na povelje knezovo imel biti na Cetinji občni narodni zbor, ki bi se bil imel pomenkovati o prihodnji osodi črnogorske dežele, — pa nenadoma je bil preklican. — Knez črnogorski je že zdavnej sklenil, starašina Ivana Rakov-a in Petra Vukotić-a kot poslanca v Carigrad poslati, sam pa se v Pariz podati; ali to in uno se odlahuje dosihmal od dné do dné, pa pravi vzrok tega obotavljanja se ne vé. — Iz Jeruzalema piše „Moniteur“, da 29. oktobra je prišlo tje sultanovo pismo, po katerem se zemlja, kjer je nekdanja stara cerkev sv. Ane stala, francozki vladi v last izročuje. Na vseh Svetih dan se je francozki konzul z ondašnjim turškim poglavarjem podal na ono mesto in se v imenu cesarja Napoleona slovesno polastil tistega prostora, da se bo nova cerkev sozidala in katoličanom izročila. — Kakoršne koli novice vzamemo v roke, povsod beremo od debelega snega in silnih zametov, kakoršni v tem času se le pomnijo leta 1849 in 1850, poprej pa skor od leta 1812 ne. S snegom je pritisnil povsod tudi hud mraz (v Ljubljani se že 3 dni suče okoli 14 stopinj R.). Preteklo nedeljo je padel celó v Benetkah sneg tako na debelo, da so ga

na tergu sv. Marka gazili skor do kolén. Da so v takih okoljšinah poti povsod zametene, je lahko verjeti; vendar so železnice, čeravno semtertje tudi zaderževane, še dosti dobro premagale snežne ovére.

## Slovenske národne pesme

po Varaždinski okolici in po bližnjem Štajerskem.

Nabral M. Kračmanov.

### 5. Ljuba naj boljša \*).

Golub guče, golub guče	Išel bratec, išel bratec.
Vu zelenom jarku,	Ne donesel vode.
Golub guče vu zelenom jarku.	Išel bratec, ne donesel vode.
Pil bi vodu, pil bi vodu,	Idi, sestra, idi, sestra,
Daleko je v jarku,	Donesi mi vode,
Pil bi vodu, daleko je v jarku.	Idi, sestra, donesi mi vode.
Idi, otec, idi, otec,	Išla sestra, išla sestra,
Donesi mi vode,	Ne donesla vode.
Idi otec, donesi mi vode.	Išla sestra, ne donesla vode.
Išel otec, išel otec,	Idi, draga, idi, draga,
Ne donesel vode,	Donesi mi vode,
Idi, otec, ne donesel vode.	Idi, draga, donesi mi vode.
Išel, majka, idi, majka.	Išla draga, išla draga,
Donesi mi vode,	Donesla je vinca,
Idi, majka, donesi mi vode;	Išla draga, donesla je vinca.
Išla majka, išla majka,	Boljša draga, boljša draga
Ne donesla vode,	Neg je otec, majka,
Išla majka, ne donesla vode.	Boljša draga neg je otec, majka,
Idi, bratec, idi, bratec,	Boljša draga, boljša draga
Donesi mi vode,	Neg je bratec, sestra,
Idi, bratec, donesi mi vode,	Boljša draga neg je bratec, sestra.

\*) Primeri: Stanko Vraz in prevod od A. Grūna na strani 30. Glej tudi Vuk „Srpske pjesme“ I. 198 str. 288. ps.

## Pogovori vredništva.

Na mnoge vprašanja in tudi že naročila daje vredništvo na znanje, da ni imelo časa se „Koledárčka“ lotiti in da po takem prihodnje leto ne bo prišel na svetlo.

## Povabilo na naročbo „NOVIC“

za prihodnje leto 1857.

Ob novem letu nastopijo „Novice“ nov — petnajsti — tečaj. Naj se tedaj, kdor berž perve liste po redu dobivati želi, še ta mesec na-nje naroči.

Obseg „Novic“ je našim dragim bravcem dovolj znan. Kar so po pripomoči svojih častitih pisateljev dosedaj bile — **središče slovenskega novinarstva** — to biti želijo tudi vprihodnje. Kakor skozi 14 let jim bode tudi v 15. letu mar za vse, kar se po širokem svetu imenitnega primerja, naj bo na polji kmetijstva ali obertnijstva, umetnij ali slovstva in sploh prave omike in napredka. Kakor pridne čbelice bojo tudi vprihodnje urno urno donašale slovenskemu narodu vse, kar mu utegne koristiti **na mnogotero stran**. Sveste so si, da v preteklih letih niso ničesa pozabile povedati svojim bravcem, kar se je po svetu važnega zgodilo ali saj takega, kar jim je bilo vediti potrebno ali pa saj mikavno. Ker pa hodijo „Novice“ po vseh slovenskih okrajnah, si morajo prizadevati, da govore jezik, ki je večini razumljiv; nikar naj se tedaj ne terja od njih, da bi bile zgolj le samoljubne Krajnice; nasproti pa naj se jim tudi to dovoli, da ostanejo le Slovenke in da ne segajo dalje.

Ker so slavni gospod prošt M. Verne nam prijazno obljubili, za „občno povestnico“ **poslednjo dōbo** ali **novi čas** spisati in tako doveršiti imenitno delo, ki so garajni M. Vertovec začeli, nam bo mogoče v prihodnjem letu „Novicam“ spet dokladati povestnične pōle, ktere bojo naročniki **brez vsega plačila** dobivali. **Novi** naročniki, ki nimajo poprejšnih pōl, si zamorejo te v tiskarnici „Novic“ kupiti, da imajo potem celo knigo.

Izhajale bojo „Novice“ kakor dosedaj **vsako sredo** in **vsako saboto** in bojo veljale z „Oglasnikom“ in vsemi dokladami vred, ako se v **Ljubljani v tiskarnici prejema**jo, za celo leto 3 gold., za **pol** leta pa 1 gold. 30 kr., — pošiljane **po pošti** kamor koli 4 gold. za celo leto, 2 gold. pa za **pol** leta.

Naročnina (dnar) se pošilja v **frankiranih** pismih v tiskarnico **Blaznikovo** v Ljubljano (na Breg Nr. 190); **nefrankirane** pisma se ne morejo jemati.

Pisanje naročil pa častitim naročnikom polajšati, jim bomo po navadi drugo pot podali naročilno pismo, v ktero se dnar zaviti v Ljubljano pošilja.